

“彩虹助学”认助信息公布后 200名困难大学生一天内被抢空

今年与医护类专业学生结对热情尤为高涨

6月9日,本报刊登了第十八次“彩虹助学”200名困难大学生的认助信息。截至当晚8点,2020年“彩虹助学”的200名困难大学生全部结对完毕。直到昨日上午,还有不少爱心市民打进电话,在得知认助已经结束后,一边后悔“来晚了”,一边赶紧留下联系方式,预约了明年的认助名额。除了延续往年热度外,今年的认助过程还呈现了很多亮点。对此,记者进行了了解。



爱心人士纷至沓来 有企业愿为困难学子提供实习机会

6月9日早上8点不到,市慈善总会办公室里就来了一位工作人员十分熟悉的老先生——张如普。从1995年资助第一名贫困学生开始,20多年来,他先后捐出了数十万元,帮助近百名困难学生完成了学业。同时,张如普老先生的爱心还播撒到了更远的地方,目前他在福建结对了10多名寒门学子。而这次的“彩虹助学”,张如普老先生又结对了一名在甬困难大学生,他说,宁波的好心人多,一定得早点来,不然名额就被抢光了。

除个人外,每年还有不少爱心企业加入其中,浙江康诚市政园林工程

有限公司就是其中一家。企业代表一下子就认助了10名困难大学生,同时还向更多困难学子抛出了橄榄枝。

“这家企业的负责人表示,欢迎这些学子毕业以后留在宁波工作,‘康诚’愿意为他们提供实习实践的机会,这既是给年轻人一个机会,也能够为宁波留下优秀人才。”市慈善总会的工作人员说。

此外,一家企业的负责人周先生说,尽管来晚了一步,未能如愿结对钟意的学子,但了解到这名孩子的家人还处于失业状态,自己愿意和他们接触,为孩子家人提供合适的岗位。

向抗疫医务工作者致敬 医护类专业学生最先被市民“抢”走

受疫情影响,与往年相比,今年上门认助的爱心人士不多,而线上联系则格外热烈。一天来,市慈善总会的电话就没停过,工作人员手机的短信、微信也应接不暇。基于网上认助结对的便利性,一些做好事不留名的市民化名“随缘”“爱心人”等,默默资助这些寒门学子,不图回报。

记者还了解到,今年最让人

暖心的一个特点是,医护类专业的困难学子是最快被“抢”走的一批。

“在今年抗疫过程中,广大医护人员作出了巨大贡献。这次学医的困难学子被优先认助,也反映出广大市民对医务工作者崇高的敬意,希望这些未来的白衣天使们能够学好本领,将来为人类健康事业服务。”市慈善总会工作人员说。

母亲刚被诊断出高危白血病 孩子搭上了“彩虹助学”末班车

另外,今年的受助学子中,还有一名特别的孩子,来自浙大宁波理工学院。不久前,母亲被诊断出高危白血病,目前处于化疗期间,随后就是骨髓移植。原本做司机的父亲只好辞职全程陪护,家庭一夜之间陷入了困境。学校得知情况后,紧急联系了市慈善总会,最终合力让孩子搭上

了“彩虹助学”的末班车,成为第200名受助学子。如今,这名孩子已如愿被结对。

市慈善总会工作人员表示,对于这名困难学子的情况,市慈善总会已经启动“甬泉医疗平台”个案服务,为孩子家庭提供后续帮扶。记者也将对此案例的进展进行关注。 记者 陶倪

慈溪“警民小铺”开进夜市 防范宣传“烟火味”十足

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 叶吟冷 冯罗鑫 唐晓鸣 文/摄)人间烟火气,最抚凡人心。8日晚,慈溪金黄广场,“警民小铺”的火热开张让喧闹的夜市增添了一抹公安蓝,点起了安全防范的“烟火”。

为更好地开展精准防范宣传,慈溪市公安局将“警民小铺”开进夜市,通过群众喜闻乐见的互动游戏拉近警民距离,9位女民警更是化身“最强摊主”和群众面对面,提醒一句、关切一点,新颖的活动形式,收获了不少市民的点赞。

当晚6点多,记者赶到金黄广场时,“警民小铺”前已经有不少市民在围观。“扫描扇子上‘反诈你最牛’小程序,只要答对5题就能拥有4次套圈的机会。”女警拿着喇叭笑着“吆喝”,市民们听闻后立刻拿出手机,开始认真地答题。“如果发现自己遭遇电信网络诈骗,最快最有效的方法是?”“以下哪些日常行为有可能导致手机泄密?”……一道道日常且科普味十足的问题很快就被大家“拿下”。

“我答对了5道题!”顺利答对

5题的阿姨获得了套圈的机会。瞄准目标、弯曲膝盖,用力将圈扔出,中了!不断爆发的欢呼声和掌声让大家的参与劲头更足了。记者随机采访了几位市民,他们都竖起大拇指。“活动太接地气了,方式也很活泼生动,还能科普防范知识,特别好。”“长知识了,玩得很开心。”不少市民抱着战利品、带着新学到的防范知识开心地离去。

一头是市民们热火朝天的答题游戏,另一头,民警们的安全防范宣传也开展得如火如荼。利用毒品标本模型开展禁毒解说,站在展板前向大家科普防范知识,在宣传车上播放交通安全宣传片,不同警种各显其能开展相关宣传,为市民答疑解惑。

“我们把全警宣传防范力量凝聚起来,走上街头、走进群众当中,通过互动游戏、知识答题等形式,向群众传授公共安全防范知识,提高群众的自我防范意识。”相关负责人告诉记者,今后,他们还将把“警民小铺”开进更多地方,在火热的夜市里,用群众愿意接受的方式、听得进去的语言开展防范宣传。



“警民小铺”的民警向小朋友普及防范知识。

渤海银行 宁波分行
CHINA BOHAI BANK NINGBO BRANCH

全国性股份制商业银行

渤海银行夏季献“理” 特推出大额存单储蓄产品

大额存单收益高 安全灵活有保障

发行期:2020年5月21日至2020年9月30日

产品类型	期限	起点金额(万元)	票面利率(年化)	100万每月利息(元)
按月付息型大额存单	3年期	30	4.18%	3483
利随本清型大额存单	3年期	20	4.18%	/

注:产品要素以说明书发行条款为准,详询渤海银行宁波分行或拨打客服热线95541。本资料仅作为我行宣传资料,并不构成对潜在投资者的要约行为。
咨询电话:0574-87968866 联系地址:宁波市江北区大闸路188号埃美柯大厦1楼